

东钱湖段快速路一期工程启动建设

2022年建成后,从东部新城去东钱湖将更快捷

本报讯(记者杨绪忠 通讯员余汶瑾 陈佳宁)前天下午,鄞州大道—福庆路(东钱湖段)快速路一期工程开始交通导改,并启动部分路段围挡施工,进入正式开工前期准备阶段。

鄞州大道—福庆路(东钱湖段)快速路工程位于鄞州区,起自寒松路,沿鄞州大道、福庆路至诚信路,然后沿诚信路至东环南路,再往北接至现状邱隘立交,全长约10.5公里,工程采取城市快速路建设标准,设计车速每小时80公里,地面辅道采用城市主干道标准,设计车速每小时50公里。

该快速路一期工程西起寒松路,沿鄞州大道、福庆路至环城南路,道路全长8.39公里。其中快速路主线部分西起起寒松路,沿福庆路至诚信路,全长约6.14公里,采用“主线高架 地面辅道”的建设形式。

鄞州大道—福庆路(东钱湖段)快速路是我市“四横五纵九联”快速路网的重要组成部分。随着国际会议中心、云龙枢纽等重大项目和重大平台的规划建设,东钱湖区域及周边缺乏快速路网联系,亟须构建快速路网体系,提高东钱湖区域基础设施水平。项目建设对



东钱湖段快速路效果图。

(市住建局供图)

促进东部新城与东钱湖区域的联系、强化区域协调联动发展、缓解东部片区交通压力、提升交通通行品质具有重要意义。这条快速路建

成后,从东部新城去东钱湖,可以有更快捷的选择。

根据项目整体安排,该工程近期将全面启动交通导改、绿化迁移

和相关管线迁改工作,计划9月份启动部分承台施工,2021年完成自来水、燃气等管线迁改工作,2022年具备通车条件。

老年人家门口就可上“大学”

海曙区首个老年学堂揭牌

本报讯(记者陈朝霞 通讯员励彤 周秉)“这里有1500余平方米,书画室、声乐室、舞蹈室、电脑室、图书馆等样样俱全,我们老年居民在家门口上‘大学’更方便了。”昨天,家住海曙区西门街道的徐阿姨来到位于胜丰社区的西门街道居家养老互助中心,看到前一天揭牌的老老年学堂,非常开心。

西门街道老年学堂是海曙区首个老年学堂,脱胎于2015年的海

曙区第三年龄大学西门教学点,其前身是西门街道居家养老互助中心老年教育培训部,是海曙区规模最大的老年学习点。

“当时,考虑到西门街道辖区内60周岁以上老年人有14000余人,占海曙区老年人口的近四分之一,便决定整合资源开设教育培训部。”该学堂负责人徐蓓介绍,5年前,街道老年活动室由废弃的小区配套水塔改建而成,面积只有

200余平方米,如今,街道居家养老互助中心场地“腾笼换鸟”,“乔迁”至胜丰社区居委会大楼内。

5年来,西门街道居家养老互助中心老年教育培训部鼓励老人走出家门融入社会,还对高龄、独居、空巢及行动困难老人展开送服务上门行动,先后获得“海曙区十佳学习型社团”,“浙江老年电大市级教育示范点”等荣誉称号。

目前,教育培训部已累计开设

了健身太极、越剧歌唱表演、时装模特等20多门课程,吸纳学员5000余名,每年有30余名来自甬江职高、宁波大学等地的义工老师参与公益授课,这为转型老年学堂打下了坚实的基础。

徐蓓表示,此次西门老年学堂挂牌后,将进一步整合海曙区第三年龄大学教学资源,充实师资力量,提升老年教育水平,打造受老年人欢迎的特色课程和学习品牌。



暑期学艺忙

昨天,在宁波市青少年宫舞蹈教室,舞蹈老师正带着学生跳中国舞。

为了丰富孩子们的暑假生活,市青少年宫开展了国学非遗体验、创客等众多兴趣课程,充实孩子们的暑假生活。

(唐严 曹百灵 摄)

让员工电动自行车“满电下班”

云龙为企业安装智能充电桩

本报讯(记者王博 通讯员鲍丹萍)“智能充电桩装一个机箱配有10个充电口,大家再也不用接拖线板充电,也降低了火灾风险。”7月14日,鄞州锡青铜带制品有限公司负责人田俊青指着停放点一排新装的白色充电桩兴奋地说。

据介绍,鄞州锡青铜带制品有限公司共有员工220人,其中骑电动自行车上班的有150余人。此前,公司车棚统一提供接线板给员

工充电,但不少电动自行车电瓶老旧,存在一定安全隐患。

了解到辖区内企业的充电难题,鄞州区云龙镇商会立刻行动起来——为企业免费安装智能充电桩。

当地企业宁波盈泰电力科技有限公司承担了研发生产充电桩的任务。目前,云龙已有31家规模以上企业安装了智能充电桩,共计108台,且全部免费。

智能充电桩有啥智能?一方面,充电桩具有充电保护、过载保护、漏电保护以及数据上传等功能;另一方面,企业大数据平台监测所有充电桩,上传的数据与浙江省消防智慧平台实时对接,可实现自动报警。

“我们将对全镇1129家规下企业进行分批安装。预计到今年10月,全镇企业智能充电桩安装覆盖率达到80%。”云龙镇商会会长郑海康说。

野生蘑菇请勿随意采摘食用

一男子以身试险,结果差点危及生命

说说身边事
给你提个醒

记者 陈敏
通讯员 张林霞 张学

前阵子,宁波连日的阴雨天气,再加之夏季高温,使得野生蘑菇快速生长。每年这个时候,总有些市民抵挡不住野生蘑菇的诱惑,误食毒蘑菇事件时有发生。

7月13日上午,吃了野蘑菇后的王先生感觉浑身不舒服,被家人紧急送到当地医院进行洗胃等治疗

后,症状并无改善,于是立马转送至宁波市医疗中心李惠利医院东部院区急诊室。

“患者刚来的时候情况不太好,反应迟钝,血化验提示轻度肝功能异常。”当天急诊科值班的胡凯凯医生介绍。

为了尽快清除王先生体内的毒素,医生紧急为他进行了血液灌注治疗。幸好,王先生所食的野生蘑菇量不多,就医及时,目前生命已无大碍。

昨天上午,记者看到了正在做血液灌注治疗的王先生,说起自己被抢救的经历,他还一脸不好意思。“不知道我老公从哪里摘来些

蘑菇,我让他不要吃,他非但不听,还说要证明给我们看自己摘的蘑菇没有毒……”王先生的爱人张女士真是哭笑不得,一边抱怨一边拿出了那袋蘑菇。

在场的医务人员仔细查看了王先生在野外采的蘑菇,外形干净,颜色也不鲜艳,和市场上买的蘑菇差别不大,确实很难将它与毒蘑菇联系起来。

医生提醒市民:鉴别野生蘑菇是否有毒,市民光靠肉眼根据形态、气味、颜色等很难区分。预防中毒的根本办法,就是不要随意采食野生蘑菇或来源不明的蘑菇。

镇海帮助普安农户销售水果番茄

本报讯(记者何峰 通讯员陈莹 李欣)“今年水果番茄刚刚上市,我们横跨四个省,把第一批水果番茄运到了镇海。”7月14日上午,记者在镇海澥浦镇核星蔬果基地看到,来自贵州普安的水果番茄种植户郭海和核星蔬果基地工作人员正忙着给产自普安的水果番茄装箱。

郭海告诉记者,普安当地销售市场不大,所以每年的水果番茄销售都存在一定难度,这是他们第二年将水果番茄运到镇海销售。“今年收成很好,我种了8000株水果番茄,产量在2万公斤左右,销售情况好的话,收入在20万元左右。”郭海说。

2018年4月,镇海区农业农村局农技总站农艺师孙其林赴普安县挂职,为当地农业扶贫项目提供技术指导。孙其林鼓励郭海等农户优化种植结构,转种高产、高附加值的农作物,水果番茄就是其中之一。

“普安昼夜温差大,有利于糖分积累,水果番茄的品质不会差。”在孙其林的指导和农户悉心管理下,2019年水果番茄喜获丰收。丰收的喜悦还未尝尽,郭海发现,普安县当地百姓对这种新奇、价格较高的水果并不买账,如何把番茄卖出去,成了郭海等水果番茄种植户的心头难题。

去年,在孙其林的牵线搭桥下,镇海农户帮他们解决了销售难题,以40元一箱的价格在宁波销售。今年,他们再次把水果番茄运抵镇海进行销售。“宁波市民对水果番茄的接受度较高,市场容量很大。镇海地产水果番茄刚上市,普安的水果番茄刚好弥补了市场空白。”孙其林说。

据悉,今年第一批水果番茄将以市民团购等方式销售。“下一步打算去盒马鲜生、三江超市等销售,预计今年能帮普安销售10万公斤左右的水果番茄。”孙其林说。

象山率先推出罗氏沼虾综合保险

4000多亩完成参保

本报讯(记者沈孙晖 通讯员陈佳雯 陈琳)“罗氏沼虾比南美白对虾好养,产量和效益也更高,花点钱买份保障,安心。”最近,宁波甬港水产种苗科技有限公司负责人朱东敏为自己养殖的130亩罗氏沼虾买了保险。这是象山县联合中国太平洋保险产险象山支公司在全市率先推出政策性罗氏沼虾综合保险后,签订的首份保单。

罗氏沼虾素有“淡水虾王”之称,凭借生长快、食性广、肉质营养成分好、养殖周期短和运输容易等优点,日渐成为象山水产养殖的主要品种。目前,象山县罗氏沼虾养殖面积6000余亩,养殖户有70余户。

“去年,受暴雨、低温等自然灾害和铁虾病等影响,罗氏沼虾成

活率不高,效益下降,养殖户遭受了不同程度的损失。”县水利和渔业局相关负责人介绍。

今年,象山县相关部门为填补水产养殖险短板,联合太保产险公司实地走访调研,和养殖企业、大户、养殖技术专家交流座谈,合理制定险种开发方案,科学设计新险种保额、费率、保费分摊比例以及保险责任、保险条款,通过政府扶持、产业带动、保险助力的方式,为全县养殖面积10亩以上的养殖户投保,保险覆盖罗氏沼虾放苗至起捕整个养殖周期,为罗氏沼虾产业稳步发展上好“安全栓”。

据悉,象山全县罗氏沼虾投保面积4000多亩,截至目前已全部完成参保。

集萃 数字未来 铸就财富引擎

宁波数字文化产业园
南商数字办公新地标

每层约500-1100㎡办公灵动空间招商

数字时代 共享共赢
云科技创造财富新商机

南部商务 精英荟萃
鄞州CBD塔尖人物专属地

地铁交通 财富直达
纵横交叉东西南北无时差

特色经济 人文氛围
文化加持C位出道正当时

THE FUTURE OF THE DIGITAL
宁波数字文化产业园

王老师
8768 5640

方老师
8768 2017

项目地址:宁波市鄞州区前河南路与日丽中路交叉口东北